
Overall rating of the course

4 responses

Comments and suggestions

1 response

There were a few small issues, like typos or other translation issues. Nothing major or
nothing that made me understand the content any less though

How useful were the lectures?

4 responses

Comments and suggestions

1 response

Great lectures and the tangents from people asking questions were nice as well

Bootlin training course evaluation
4 responses
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How useful were the practical demos?

4 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How would you rate the overall organization of the course?

4 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.
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How would you rate the trainer?

4 responses

Comments and suggestions

1 response

Very good trainer. Responsive to questions/chats/emails and clearly knows a lot about Yocto

How did the course meet your learning objectives?

4 responses

Comments and suggestions

1 response

I would have liked some more information on DTBs/DTS's. To be fair, the instructors did point
me to other information from Bootlin on those as well
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What part(s) of the course did you like most?

3 responses

all

The labs. I learn the best with hands on experience

Practical part

What part(s) of the course did you like least?

2 responses

The time of the course, but that's just a timezone thing

That it was in late afternoon hours for CET

What reasons prompted you to choose a Bootlin course?

4 responses

Comments

0 responses

No responses yet for this question.

Further training needs?

1 response

Potential for me to take the embedded development and the BuildRoot trainings
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